
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 132/2021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Em única discussão e votação. 

Oficie-se de acordo com o requerimento. 

Vargint,a,  04  /  425 IPA.  

P esiden 	 _______ te  da Câmara  _i  

) 

O Vereador que abaixo subscreve vem, na forma regimental, após 

ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, REQUERER de Vossa 

Excelência que oficie ao Senhor Prefeito Municipal. ao  Secretário de Obras e 

Serviços Urbanos, à Secretária Municipal da Educação, ao Secretário Municipal de 

Administração, ao Secretário Municipal de Controle Interno, ao Secretário Municipal 

de Esporte e Lazer, ao Secretário Municipal de Governo, ao Secretário Municipal de 

Planejamento Urbano, ao Secretário Municipal de Turismo e Comércio, ao 

Secretário Municipal da Saúde, ao Secretário Municipal de Agricultura e Pecuária, 

ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, ao Secretário Municipal de 

Fazenda, ao Secretário Municipal de Habitação e Desenvolvimento Social e ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente, solicitando as seguintes informações quanto 

ao posicionamento das indicações dos vereadores no período de 03/02 a 

14/07/2021: 

1. Quais indicações chegaram à Secretaria? Enviar listas. 

2. Delas, quais foram atendidas? Quais não foram atendidas? 

Quais estão em andamento? Quais não serão atendidas? 

Enviar listas. 

3. O chefe do Executivo tem estudado a possibilidade de 

desenvolver mecanismos para o atendimento das indicações? 

Se afirmativo, quais as informações e quais medidas serão 

tomadas? 
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Câmara Municipal de Varginha 

JUSTIFICATIVA  

Observando e analisando a respeito do número de indicações que 

foram apresentadas pelos vereadores, é possível verificar que várias dessas 

indicações ainda não foram concretizadas. 

Assim, as indicações de medidas que são solicitadas pelos munícipes, 

com sugestões das necessidades que há em suas respectivas comunidades e 

bairros, exigem dos agentes políticos repostas se serão ou não executadas. 

Ante o exposto, apresenta esse Requerimento e solicita o apoio dos 

nobres Edis para a sua aprovação. Por fim, espera que as informações solicitadas 

sejam encaminhadas a esta Casa para o conhecimento de todos os interessados. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 04 de agosto de 2021. 

APOLIANO DE JESUS RIOS "Projeto Dom" 
Vereador 
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